o
MOZLZIE

hoverboard

CUTTING=DG=

PRODUCTS

INSTRUCTION MANUAL

Read this Instruction Manual before operating the Mozzie and
check our website for updates: www.Mozzie.com

120 Newport Center Drive,
Newport Beach, CA, 92660 USA
Monday - Friday 8:00 AM - 5:00 PM Pacific Time






10

11

12

13

14

15

Contents

Introduction

Packing List

Riding Safely

Diagrams

Warnings

Charging

Learning to Ride

Operating the Board

The Mozzie App

Maintenance and Warranty

Disposal

Specifications

Trademark and Legal Statement

Certifications

Contact



1 Introduction

Thank you for choosing the Mozzie™ Hoverboard! Your Mozzie is on the cutting

edge of the personal transportation revolution.
This manual covers all model numbers listed as MHB-10008-XXXX.

Before you do anything else, please turn over your Mozzie and scan
the QR code or visit www.mozzie.com/support to register for

warranty protection.

This Instruction Manual will help you understand, set up and safely use your
Mozzie. It is important that you adhere to all safety warnings and cautions that
appear throughout this Instruction Manual and that you use good judgment

when operating the device.

Have fun!



2 Packing List

Mozzie Board

Charger and Power Cord

Note: Charger
design may vary
from one shown.

Instruction Manual

When unpacking your Mozzie, please verify that the above items are included
in the package and that no damage has occurred during shipping. If you are
missing any components, please contact your dealer/distributor or email

support@Mozzie.com.

Please retain the box and packaging materials in case you need to ship your

Mozzie in the future.

The Mozzie has been built to Cutting Edge Products’ design specifications.
The original equipment supplied at the time of sale was selected on the basis
of its compatibility with the frame and all other parts. Certain aftermarket

components may not be compatible and will void the limited warranty.



3 Riding Safely

BACK (see charger port)

A WARNING

Steering, accelerating and stopping are controlled by the rider shifting his/
her weight forward/backward on the platform. Constant attention to foot
position and platform tilt is necessary to control your board. Always step on
and off the Mozzie from the back. Otherwise you risk falling and colliding

with others. Remember to unplug the charge cable before mounting.

The Mozzie is a recreational product, which is different from motor vehicles
driven on the road. Before mastering riding skills, you need to practice. Cutting
Edge Products is not responsible for any injuries or damage caused by a rider’s
inexperience or failure to follow local laws or the instructions in this Instruction

Manual.

It is important to note that, although you can reduce risks by following all the
instructions and warnings in this Instruction Manual, you cannot eliminate

all risks. Whenever you ride the Mozzie you risk injury or death from loss of
control, collisions and falls. When entering into public spaces always comply
with local laws and regulations. As with all vehicles, faster speeds require
longer braking distance. Sudden braking on smooth surfaces could lead to
skidding, loss of balance, or falls. Be cautious and always keep a safe distance
between you and other people or vehicles when riding. Be alert and slow down

when entering unfamiliar areas.

Respect pedestrians by always yielding the right of way. Pass on the left
whenever possible. When approaching a pedestrian from the front, stay to the

right and slow down.



In places without laws and regulations governing self-balancing electric
vehicles, comply with the safety guidelines outlined in this Instruction Manual.
Cutting Edge Products is not responsible for any property damage, personal
injury, death, accidents, or legal disputes caused by violations of the safety
instructions set forth in this Instruction Manual.

Before each ride check for loose or damaged components. If the Mozzie makes
abnormal sounds, immediately stop riding. Diagnose the problem or refer to the
website for service details.

Always wear a helmet and other protective gear when riding. Use an approved
bicycle or skateboard helmet that fits properly with a chin-strap in place.

Do not attempt your first ride in any area where you might encounter children,
pedestrians, pets, vehicles, bicycles, or other obstacles and potential hazards.

Be alert! Scan both far ahead and immediately in front— your eyes are your
best tool for safely avoiding obstacles and low traction surfaces (including, but
not limited to, wet ground, loose sand, loose gravel, and ice).

Do not allow anyone to ride the Mozzie on his/her own unless they have
carefully read this Instruction Manual; the safety of new riders is your
responsibility. Assist new riders until they are comfortable with the operation
of the Mozzie.

To reduce risk of injury, you must read and follow all “WARNING” notices (designated
with A ) in this Instruction Manual and related materials. Do not ride at an unsafe
speed. Under no circumstance should you ride on roads with motor vehicles.

Always follow these safety instructions:

A. The following people should not ride the Mozzie:

i. Anyone under 8 years old. Riders younger than 18 years old should ride
under adult supervision.

ii. Anyone under the influence of alcohol or drugs.

iii. Anyone who suffers from a disease or ailment that puts them at risk if
they engage in strenuous physical activity.

iv. Anyone who has problems with balance or with motor skills that would
interfere with their ability to maintain balance.

v. Anyone whose weight, inclusive of backpack or anything being carried,

exceeds 220 pounds.



11.

12.

13.

Comply with local laws and regulations when riding this product. Do not

ride where prohibited by local laws.

To ride safely, you must be able to clearly see what is in front of you and

you must be clearly visible to others.

Do not ride in the snow, in the rain, or on roads which are wet, muddy,
icy, or that are slippery for any reason. Do not ride over obstacles (sand,
loose gravel, or sticks). Doing so could result in a loss of balance or

traction and could cause a fall.

Do not accelerate or decelerate suddenly. Do not attempt to continue at

your present speed or to go faster when the speed alarm is sounding.

Do not insert the power cord if the charge port is wet.

Only use the supplied charger or a charger approved by Cutting Edge

Products. Do not use a charger from any other product.

Use only Cutting Edge Products and Mozzie approved parts and
accessories. Do not modify your Mozzie. Modifications to your Mozzie
could interfere with the operation of the product, could result in serious

injury and/or damage, and will void the Limited Warranty.



4 Diagrams

To help keep your Mozzie operating properly, never attempt to undertake
maintenance or repair on your own. Doing so will immediately void your

warranty.

Anti-Slip Foot
Platforms

Charging Port

On/Off Switch and
Battery Indicator

Rubber Wheel

w/ Hub Motor
(x2; right and left)

Handles for
carrying

Bluetooth
Speakers



5 Warnings

You must read and understand the Warnings and Safe Riding instructions in

this manual before attempting to ride the Mozzie.

A Do not rock back and forth or shift your weight abruptly.
A Do not ride through puddles or other bodies of water.
A Do not get wet.
A Do not ride on public roads, motorways, highways, or streets.
A The Mozzie is for one rider only. Do not carry any passengers.
Do not carry a child.
A Do not ride over holes, curbs, steps, or other obstacles.
A Do not attempt to go faster when the speed alarm is sounding.
Reduce speed immediately.
A Watch your head when passing through doorways.
A Do not accelerate or decelerate abruptly.
A Avoid contacting obstacles with the tire/wheel. When traversing small bumps
or uneven terrain, maintain a moderate speed and keep your knees bent.
A Do not go too slow or too fast; otherwise you may lose control and fall.
A Avoid slopes steeper than 10° or you may lose traction.
A Do not attempt stunts of any kind. Always keep both feet on the foot pads.
A Maintain contact with the ground at all times. Do not jump or attempt stunts.
A Do not ride on low traction surfaces (including, among others, wet ground,

loose sand, loose gravel, and ice).

A Always wear proper protective equipment such as an approved safety helmet
(with chin strap securely buckled). Elbow pads, kneepads, wrist guards, a long-
sleeved shirt, long pants and gloves are recommended. Always wear athletic
shoes (lace-up shoes with rubber soles) and keep shoelaces tied and out of the

way of the wheels, motor and drive system. Never ride barefoot or in sandals.

A WARNING - Risk of Fire — No User Serviceable Parts



6 Charging

Your Mozzie comes with a built-in battery pack and may not have a fully
charged battery when purchased; therefore you must charge the battery prior
to use. Be sure to charge the battery in a clean, dry location away from direct
sunlight, flames or sparks.

How to charge:

oprwd=
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11.

12.
13.

14.
15.

16.

17.

18.

19.

20.

Connect the AC cord to the socket. The power lamp will light red.
Plug the charge plug into the Mozzie board. The charging progress lamps will
light green while the battery is charging and then go out when charging is complete.

Initial charge time: 2 hours.

Only charge at an ambient temperature of 40F to 104F (5C to 40C)
Recharge time: 1.5 to 2 hours.

Do not charge in a car, hot area, direct sunlight or below freezing.

Run time: Up to 120 minutes of continuous ride time or 8 to 10 miles
(approx. 12 to 16km). Run time/distance will vary depending on riding
conditions, load weight, climate, and/or proper maintenance.

Constant stopping and starting may shorten ride time.

Always charge the battery immediately after riding.

Fully charge battery before storing for extended periods of time.

Unplug charger from the wall outlet when not in use.

Failure to recharge battery periodically may result in a battery that will not
accept a charge.

The charger supplied should be regularly examined for damage to the cord,
plug, enclosure and other parts. In the event of such damage, the product
must not be charged until the charger has been repaired or replaced.

Use only with supplied Shenzhen Green Digital Power Company Ltd
G100-36F charger.

The charger is not a toy and should only be operated by an adult.

Do not operate charger near flammable materials. A

To reduce risk of electric shock, always disconnect from the charger prior
to wiping down and cleaning your product with a damp cloth. Turning off
controls will not reduce the risk. A

Always provide good ventilation when charging. A

Use of an attachment not recommended may result in a risk of fire, electric
shock or serious injury to persons. A

An extension cord should not be used and could result in a risk of fire and
electric shock.

Never operate the charger if it has received an impact, been dropped or
otherwise damaged in any way

Do not disassemble or attempt any maintenance on the charger. Incorrect
reassembly may result in a risk of electrical shock or fire. A



7 Learning to Ride

Wear an approved helmet and other protective gear to minimize any

possible injury.

1. Go to alarge open area and ask a friend to assist you on your first ride.

2. Make sure the power is on and place one foot on the foot pad, with your
other foot still on the ground holding your weight. It is recommended that,
on your first ride, you use a table or some other object for balance before

placing your second foot on the Mozzie.

3. Slowly transfer your weight onto the Mozzie. Slowly step on with your

other foot.

4. Stand with your weight evenly distributed on both feet and relax, looking

straight ahead.
5. Gently lean your body forward and backward to control your movement.
6. To turn, shift your weight forward on one foot and back on the other.
7. To slow down or stop, gently lean your body back.

8. To get off, stop and step off the back. However, the first time that you get

off, hold on to something to steady your balance.

9. Don’t forget to turn the power off at the end of your ride.



8 Operating the Board

Button

The center button flashes different colors depending upon the state of the board.

Orange The unit is calibrating; do not step on.

Blue One foot is detected and the unit will begin to
balance once the other foot is detected.

Yellow One foot is detected but the unit will NOT begin to
balance until it is more upright and the light is blue.
Both feet are detected; the unit is currently

Green L
operating in ride mode.

Flashing Orange/Red Batteries are at low and critical levels.

The unit is in fault mode. Try turning it off and on; if

R Pink Alt ti .
ed and Pin ernating the problem persists call customer support.

Improved Stability

The Mozzie Hoverboard levels itself and applies a gentle resistance when a
user is stepping on the device in order to maximize accessibility. The Mozzie
fades from partial resistance to full balance as the user steps onto the board

fully. This minimizes the potential for the user to lose control of the Mozzie.

Bluetooth™ Audio

Your Mozzie comes equipped with its own Bluetooth™ audio speakers so that
you can enjoy all your favorite songs while riding your board. In order to pair
your phone with the speaker simply pair it as you would any other Bluetooth
speaker. Go to the settings section of your phone, select Bluetooth and then
select “Mozzie Sound”. Once the Mozzie audio connects with your phone, you

can begin playing your music through your Mozzie Hoverboard.



9 The Mozzie App

The Mozzie App has been designed to further enhance your Mozzie
Hoverboard riding experience, allowing you to both track and customize every
ride you take.

You can download the Mozzie App by scanning the QR code on the packaging
box, following a link from mozzie.com/support or going directly to Google Play

or the App store in iTunes.

When you have completed the download, turn your Mozzie on by pushing the

center button and then open the App. You will see the following screen:

¥4l 230

Looking for Mozzie

i MOZ I ,

HOW TO PAIR YOUR MOZZIE

Turn on your hoverboard by pres

on button.

Your Mozzie will be available for pairing
with this app for the next 30 seconds.

Pairing will not work if you are standing

on your Mozzie.

< O O




The App will automatically find your Mozzie and then sync to it. You will then

see this message:

vdni230

Successfuly Paired!

CONTINUE




Once you have successfully paired the Mozzie with your phone, you will be

taken to the Home screen:

¥dlz3o
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@ BATTERY TEMPERATURE

{F MOTOR TEMPERATURE

This screen allows you to track your current speed, the battery level and the
temperature for the battery and motor. Utilize extreme caution and be aware
of your surroundings while using the app. Always look in the direction you are

moving as well as either side of you.



The Control Screen allows you to fully customize your Mozzie riding

experience.

¥dlz3o
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Enable Auto-Leveling

The first thing that you can control from this screen is the maximum speed that
you would like your Mozzie to travel at. When first learning, it is recommended
that you start at the lowest maximum speed and gradually work you way up as

you become more comfortable with your Mozzie.



The other two control sliders allow you to adjust the sensitivity/stability of the
Mozzie Hoverboard. The “Balance” slider controls how sensitive the board is
to changing direction and leaning forward and backward while the “Steering”
slider controls the sensitivity of the board turning left and right or rotating in a

circle while stationary.

Changing sensitivity settings while riding will take effect immediately. Do not
make large changes to the sensitivity of the Mozzie while riding as the
handling changes may be more than you expect. Always take caution when

altering sensitivity settings.

As you first learn to ride the Mozzie Hoverboard, we recommend that you set
both control settings to middle sensitivity. Higher up on the slider creates a
more agile handling suited for quick changes in direction in speed. Lower on
the slider will create a more stable ride, useful for long distance travel. As you
get more comfortable on the Mozzie, you can gradually change the sensitivity
sliders further from the middle to suit your riding style and usage. Keep in mind

the following points when setting your sensitivity:

e Larger/heavier riders may find that the optimal sensitivity is at the middle
or low end of the range. At higher levels, the Mozzie may feel too jittery
for heavier riders or users with less ability to balance themselves.

e Smaller/lighter riders may find that the optimal sensitivity is at the middle
or high end of the range. At lower levels, the Mozzie may feel too
sluggish for lighter riders or riders wishing to maximize responsiveness.

e The optimal sensitivity will also depend on how you wish to use your
Mozzie. If you wish to use it for short, sharp movements such as
“dancing” then a higher sensitivity is recommended. If, however, you
wish to cruise longer distances, with limited turning and maximum

stability, then it is recommended that you adopt lower sensitivity settings.

The board will auto level on power up once it is ready to be stepped on. This
allows the user to step onto the board more easily by showing how level the
device should be before riding. If the user attempts to get on the device while it

is tilted at an angle, the device will not go into riding mode.



The Color Screen allows you to customize the lights on your Mozzie according

to your personal preference.

vdni230
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< Front Lights

L%, mopE
O Music O Steering
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Simply place your finger on the lighting panel and gradually rotate it through
the color options until you reach one that you like. You can set separate colors
for both front and rear lights. Once the lights are set, they will remain that color
while riding. Another light feature is for the lights to move to the beat of the
songs that you play through your Mozzie Bluetooth™ audio. Note: if no audio is

playing the lights will act normally.



The Stats Screen allows you to track key metrics from your Mozzie.

¥dlz3o
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Q DISTANCE
All Device
Current Trip

Reset Current Trip

E earrery

Time on Current Charge
Battery Voltage

Battery Capacity Used

On this page, you can track the distance you have traveled on a given trip and

overall, along with various metrics relating to the performance of your battery.



The Setting page should be checked from time to time to ensure that, amongst

other things, you are using the latest version of the Mozzie software.

¥dlz3o

MOZZIE §2

f UNITS

Miles (mi) O Kilometers (km)

&® MY MOZZIE [ Unpair |

Model
Firmware

Check for Updates

@ TROUBLESHOOTING
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Finally, the Support page provides you with access to other sources of
information to further enhance your Mozzie riding experience such as FAQ’s

and the user manual in case you lose or misplace this one.

V4l 12:30

Support X

Terms and Condi
Privacy Policy

Contact M




10 Warranty & Maintenance

We want you to get the most out of your Mozzie Hoverboard. If you have any
issues or have any concerns about the performance of your board, please visit
www.mozzie.com/support for Frequently Asked Questions. Alternatively, please
send us an email at support@mozzie.com.

Please turn over your Mozzie and scan the QR code or go to our website
to register for warranty and maintenance.

Cleaning and Storing
Use a soft, damp cloth to wipe the board clean.

Do not wash your Mozzie with alcohol, gasoline, acetone, or other corrosive/
volatile solvents. These substances may damage the appearance and internal
structure. Do not wash your Mozzie with a power washer or high pressure hose.

Store your Mozzie in a cool, dry place. Do not store it outdoors for extended
periods of time. Exposure to sunlight and temperature extremes (both hot and
cold) will accelerate the aging process of the plastic components and may
reduce battery life.

Battery Pack Maintenance

A well maintained battery can perform soundly even after many miles of riding.
Charge the battery after each ride and avoid draining the battery completely.
When the battery is fully charged, stop charging and unplug. Keep your
charging environment clean and dry. For best battery performance, do not
charge in extremely hot or cold environments. Disassembly and battery
maintenance should only be performed by an authorized service professional.

WARNING A
Do not attempt to disassemble the battery. Doing so risks electric shock and/or
damage to the vehicle.

WARNING A

We strongly recommend against riding when the ambient temperature is below
23°F (-5°C) because low temperature will limit the maximum power/torque.
Doing so could cause personal injury or property damage due to slips or falls.

WARNING A
Risk of Fire — No User Serviceable Parts, including LED lights.



Cutting Edge Products Limited Warranty

Cutting Edge Products LLC warrants this product to be free of manufacturing
defects, under normal use and maintenance, for a period of 90 days from the
date of purchase. This Limited Warranty does not cover normal wear and tear
or any damage, failure or loss caused by accident, misuse, abuse, neglect,

or improper maintenance, transportation, storage, handling or use. Without
limitation to the foregoing, Cutting Edge Products LLC shall have no obligation
under this Limited Warranty if the product is ever:

e Used for anything other than its intended purpose

e Altered or modified in any way.

e Disassembled or repaired other than by a Mozzie authorized service center.
¢ Rented, leased or otherwise used for commercial gain.

Cutting Edge Products’ liability under this 90 day warranty is limited solely to
the repair or replacement of products determined to be defective by Cutting
Edge Products. This warranty does not include any expense of or related

to transportation of the Mozzie to or from an authorized service center or
compensation for inconvenience or loss of use of the product while it is being
repaired or replaced. CUTTING EDGE PRODUCTS SHALL NOT BE LIABLE FOR
ANY OTHER EXPENSE, LOSS OR DAMAGE, WHETHER DIRECT, INCIDENTAL,
CONSEQUENTIAL OR EXEMPLARY, ARISING IN CONNECTION WITH THE USE
OF OR INABILITY TO USE THE MOZZIE FOR ANY PURPOSE. Some states do
not allow the exclusion or limitation of any incidental or consequential damages,
so the above limitation or exclusion may not apply to you.

NO EXPRESS WARRANTY IS GIVEN BY THE MANUFACTURER WITH
RESPECT TO THE MOZZIE EXCEPT AS SPECIFICALLY SET FORTH

HEREIN. ANY WARRANTY IMPLIED BY LAW, INCLUDING ANY WARRANTY
OR MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, IS
EXPRESSLY LIMITED TO THE 90 DAY WARRANTY TERM SET FORTH HEREIN.
THE FOREGOING STATEMENTS OF WARRANTY ARE EXCLUSIVE AND IN
LIEU OF ALL OTHER REMEDIES. Some states do not allow limitations on how
long an implied warranty lasts, so the above limitation may not apply to you.

Mozzie does not offer an extended warranty. If you have purchased an
extended warranty, it must be honored by the store at which it was purchased.

For your records, register your product, save your original sales receipt with this
Instruction Manual and write the serial number below.

Serial number
(located on the white label on the underside of your hoverboard)




11 Disposal

The Mozzie hoverboard must be disposed of through an e-waste recycling
center, program or facility. Local regulations and laws pertaining to the recycling
of batteries and electronic products vary according to country, state, and local
governments. Check local laws and regulations where you intend to dispose of

your Mozzie hoverboard.

Disposal by incineration, landfill, or with household trash is not appropriate.
Improper disposal of the battery contained in the Mozzie may result in the
battery heating up, rupturing or igniting, which may cause injury. The contents

of the battery contain chemicals that are harmful to the environment.

For additional information on disposal of your Mozzie hoverboard, please
contact your local waste-management office, your household waste disposal

service, or the retail outlet where you purchased your Mozzie.



12 Specifications

Dimensions: 24x10x8inch(62x26x20cm)

Weight: 271b (12 kg)

Max Speed: 8mph (12km/h)

Wheel Size: 8 inches (200mm)

Motor Power: 2 x 350W peak

Battery Type: Lithium Iron Phosphate (LiFePo) SafeEdge Battery Technology
Battery Capacity: 106 Wh

Battery Recharge Time: 1.5 to 2 hours

Max Load: 220Ib (100kg)

Max Incline: 25°

Max Range: Approximately 8 — 10 miles (approximately 13 — 16km)
Recommended Operating Temperature: 15° to 93° F (-10° to 34°C)

Battery/Charger:

Charging Voltage: 36.5V
Input Voltage: 100v-240V; 50Hz-60Hz
Charge Temperature: Only charge at 40F to 104F (5C to 40C)

No fan, natural convection. Do not cover the charger.



13 Trademark and Legal Statement

Mozzie and the Mozzie logo are trademarks of Cutting Edge Products LLC

protected under the laws of the United States and certain foreign countries.

Cutting Edge Products LLC is the owner or licensee of various patents relating
to Mozzie personal transportation, with other patents pending. This Instruction
Manual was prepared by Cutting Edge Products LLC which reserves all
copyrights in and to the content hereof. No organization or individual may copy
or disseminate this manual in whole or in part, or make use of the aforesaid
trademarks, patents or copyrights without the written consent of Cutting Edge
Products LLC.

The Mozzie is covered by U.S. and foreign patents. For patent information go

to www.Mozzie.com.

We have attempted to include descriptions and instructions for all of the
functions of the Mozzie at the time of printing. However, your Mozzie may differ

slightly from the one shown in this Instruction Manual.

Please note that there are multiple Mozzie models by Cutting Edge Products

LLC with different functions, and some of the functions mentioned herein may
not be applicable to your unit. Cutting Edge Products LLC reserves the right to
change the design and functionality of the Mozzie product and documentation

without prior notice.

All rights reserved. Copyright © 2017 Cutting Edge Products LLC.



14 Certifications

Safety

— UL 2272

— Cells and battery pack have passed UN/DOT38.3 test and certification
— UL 60950-1, Ed. 2 (2007) + AM1 + AM2

— UL 1642

— Safety critical electronics have passed UL991

— Protective enclosure has passed UL94-V0, UL743, UL743C

EMC
— FCC part 15 subpart c
— FCC part 15.247

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) This device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

FCC Regulations state that any unauthorized changes or modifications
to this equipment not expressly approved by the manufacturer could

void the user’s authority to operate this equipment.
Note: This device has been tested and found to comply with the limits for
a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits
are designed to provide reasonable protection against harmful interference
in a residential installation. This device generates, uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this device does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the device off and on,
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:
— Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the equipment and receiver.



15 Contact

Contact us if you experience issues relating to riding, maintenance, safety, or

errors/faults with your Mozzie.

Need Help? Visit our web site for product support and customer service

contact information at www.Mozzie.com.

Please have your Mozzie serial number available (located on the white label on

the underside of your hoverboard)

Cutting Edge Products LLC
120 Newport Center Drive
Newport Beach, CA, 92660 USA

Please turn over your Mozzie and scan the QR code or visit our website to

register for warranty and maintenance.

Cutting Edge Products LLC reserves the right to make changes to the Mozzie,
and update this Instruction Manual at any time. Visit www.Mozzie.com to

download the latest Instruction Manual.

Copyright © 2017 Cutting Edge Products LLC. All rights reserved. The Mozzie
logo design is a registered trademark of Cutting Edge Products LLC in the

United States and/or select foreign countries.
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Veuillez lire ce Manuel d’utilisation avant de vous servir du
Mozzie et vérifiez notre site web pour les mises a jour :
www.Mozzie.com

120 Newport Center Drive,
Newport Beach, CA, 92660 USA
Lundi - Vendredi 8:00 - 17:00 Heure du Pacifique
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1 Introduction

Merci d’avoir choisi le Hoverboard Mozzie™! Votre Mozzie est la révolution

avant-gardiste dans le transport personnel.
Ce manuel couvre tous les numéros de modeéle listés MHB-10008-XXXX.

Avant de faire quoi que ce soit, veuillez renverser votre Mozzie et balayez
le code QR ou visitez www.mozzie.com/support pour enregistrer la

protection de garantie.

Ce Manuel d’utilisation vous aidera a comprendre, a régler et a utiliser de
fagon sécuritaire votre Mozzie. Il est important que vous adhériez a tous les
avertissements de sécurité et a toutes les mises en garde qui apparaissent tout
le long de ce Manuel d’utilisation et que vous fassiez preuve de bon jugement

lorsque vous vous servez de cet appareil.

Ayez du plaisir!



SesS

2 Bordereau de marchand

Planche

Chargeur et cordon d’alimentation

Remarque :

Le design du
chargeur peut étre
différent de celui
illustré.

Manuel d’utilisation

Lors du déballage du Mozzie, veuillez vérifier que les articles ci-dessus sont
inclus dans I’emballage et qu’aucun dommage ne se soit produit durant
I’expédition. Si des composants sont manquants, veuillez contacter votre
fournisseur/distributeur ou envoyez un courriel a support@Mozzie.com.

Veuillez conserver la boite et les matériaux d’emballage au cas ou vous auriez
besoin d’expédier votre Mozzie ultérieurement.

Le Mozzie a été construit selon les spécifications de conception de Cutting
Edge Products. L’équipement original fourni au moment de la vente était
sélectionné sur la base de sa compatibilité avec le chassis et toutes les autres
pieces. Certains composants de pieces de rechange peuvent ne pas étre

compatibles et annuleront la garantie.



3 Conduite sécuritaire

ARRIERE (voir port du chargeur)

A AVERTISSEMENT

La direction, 'accélération et I'arrét sont contrélés par la personne qui
transfére son poids vers 'avant/vers I’arriére sur la plateforme. Une attention
constante a la position du pied et a 'inclinaison de la plateforme est nécessaire
pour controler votre planche. Toujours monter et descendre du Mozzie a partir
de larriere. Autrement vous risquez de tomber et d’entrer en collision avec les
autres. N’oubliez pas de débrancher le cable de chargement avant de monter.

Le Mozzie est un produit récréatif, qui est différent des véhiculesa moteur
conduits sur la route. Avant de maitriser vos compétences, vous devez
pratiquer. Cutting Edge Products n’est pas responsable de toutes blessuresou
dommages causés par I'inexpérience du conducteur ou le non-respect des
loislocalesou des instructions dans ce Manuel d’utilisation.

Il est important de noter que, méme si vous pouvez réduire les risques en
suivant toutes les instructions et avertissements dans ce Manuel d’utilisation,
vous ne pouvez éliminer tous les risques. Lorsque vous circulez avec le Mozzie
vous risquez des blessures ou la mort suite a une perte de contrdle, des
collisions et des chutes. Lorsque vous circulez dans des espaces publics il faut
toujours se conformeraux lois et aux réeglements locaux. Comme avec tous

les véhicules, les vitesses plus élevées exigent une distance plus longue de
freinage. Un freinage soudain sur des surfaces lisses pourrait provoquer

un dérapage, une perte d’équilibre, ou des chutes. Soyez prudent et gardez
toujours une distance sécuritaire entre vous et les autres personnes ou
véhicules. Soyez alerte et ralentissez lorsque vous entrez dans des zones
inhabituelles.

Respectez les piétons en cédant toujours le droit de passage. Dépassez a la
gauche lorsque possible. Lorsque vous approchez un piéton de I'avant, restez

a droite et ralentissez.



Dans les endroits sans lois et réglements régissant les véhicules électriques a auto-
équilibrage, conformez-vous aux directives de sécurité décrites dans ce Manuel
d’utilisation. Cutting Edge Products n’est pas responsable pour tout dommage
matériel, blessure corporelle, mort, accidents, ou conflits juridiques causés par la

violation des instructions de sécurité formulées dans ce Manuel d’utilisation.

Avant chaque utilisation, assurez-vous qu’aucun composant ne soit desserré
ou endommagé. Si le Mozzie émet des sons anormaux, arrétez immédiatement
de vous en servir. Diagnostiquez le probléme ou consultez le site web pour les

détails de service.

Portez toujours un casque et autre équipement de protection lors de
I'utilisation. Utilisez un casque de vélo ou de planche a roulette approuvé qui
est ajusté correctement avec une mentonniere bien en place.

Ne tentez pas votre premiére balade dans tout endroit ol vous pourriez
rencontrer des enfants, des piétons, animaux domestiques, véhicules, vélos, ou

autres obstacles et dangers potentiels.

Soyez alerte! Balayez du regard au loin et immédiatement en avant - vos yeux
sont votre meilleur outil pour éviter sécuritairement les obstacles et les surfaces
a faible adhérence (incluant, mais sans s’y limiter, les sols mouillés, le sable

lache, le gravier lache et la glace).

Ne laissez pas quiconque se servir du Mozzie par lui/elle méme a moins qu’ils/
elles aient lu soigneusement ce Manuel d’utilisation; la sécurité des nouveaux
utilisateurs est votreresponsabilité. Aidez les nouveaux utilisateurs jusqu’a ce

qu’ils soient confortables avec le fonctionnement du Mozzie.

Afin de réduire les risques de blessures, vous devez lire et suivre tous les «
AVERTISSEMENTS » (avec A ) dans ce Manuel d’utilisation ainsi que dans
le matériel relié. N’utilisez pas a des vitesses non sécuritaires. Sous aucune

circonstance vous devriez I’utiliser sur des routes avec des véhicules a moteur.



Suivez toujours ces instructions de sécurité :

A. Les personnes suivantes ne devraient jamais utiliser le Mozzie : A

i. Toute personne en bas de 8 ans. Les personnes plus jeunes que 18 ans
devraient le faire sous la supervision d’un adulte.

ii. Quiconque est sous I'influence d’alcool ou de drogues.

iii. Quiconque qui souffre d’'une maladie ou d’une affection qui les met a
risque s’ils participent a une activité physique ardue.

iv. Quiconque qui a des problemes d’équilibre ou avec des habiletés
motrices qui interféreraient avec la capacité de maintenir I’équilibre.

v. Quiconque avec un poids, incluant le sac a dos ou tout ce qui est
transporté, dépassant 220 livres.

B. Conformez-vous aux lois et réeglements locaux lors de I'utilisation de ce
produit. Ne vous baladez pas ou les lois locales I'interdisent.

C. Pour une utilisation sécuritaire, vous devez pouvoir voir clairement ce qui est
en avant de vous et vous devez étre clairement visible pour les autres.

D. Nel'utilisez pas dans la neige, dans la pluie, ou sur les routes qui sont
mouillées, couvertes de boue, glacées, ou qui sont glissantes pour toute
raison. Nepassez pas par-dessus des obstacles (sable, gravier lache, ou bouts
de bois). Le faire pourrait causer une perte d’équilibre ou d’adhérence et
pourrait causer une chute. A

E. Ne pas accélérer ou décélérer soudainement. Ne pas tenter de continuer a votre
votre vitesse actuelle ou d’aller plus vite lorsque I'alarme de vitesse retentit. A

11. Ne pas insérer le cordon d’alimentation si le port de chargement est mouillé. A

12. Utiliser uniquement le chargeur fourni ou un chargeur approuvé par Cutting
Edge Products. Ne pas utiliser le chargeur de tout autre produit.

13. Utiliser uniquement les pieces et accessoires approuvés par Cutting Edge
Products et Mozzie. Ne pas modifier votre Mozzie. Des modifications a votre
Mozzie pourraientinterférer avec le fonctionnement du produit, pourraient causer
des blessures et/ou des dommages graves,et annuleront la Garantie limitée.



4 Diagrammes

Pour aider au bon fonctionnement du Mozzie, ne tentez jamais d’entreprendre
I’entretien ou la réparation par vous-méme. Le faire annulera immédiatement

votre garantie.

Plateformes de pied
antidérapantes

Port du chargeur

Interrupteur
Marche/Arrét

et indicateur de
batterie

Voyant DEL

Roue en
caoutchouc avec
moteur du moyeu

Poignées de
transport

Haut-
arleurs
luetooth



5 Avertissements

Vous devez lire et comprendre les Avertissements et les instruction de Conduite

sécuritaire dans ce manuel avant de tenter de vous servir du Mozzie.

A Ne pas se balancer avec un mouvement de va-et-vient ou déplacer votre
poids abruptement. A Ne pas passer a travers des flaques d’eau ou autres
étendues d’eau.

A Ne pas se mouiller.

A Ne pas circuler sur des routes publiques, autoroutes, grandes routes, ou rues.
A Le Mozzie est pour une personne seulement. Ne pas transporter aucun
passager. Ne pas transporter un enfant. A Ne pas passer sur des trous,
bordures de trottoir, marches, ou autres obstacles.

A Ne pas tenter d’aller plus vite lorsque I"alarme de vitesse résonne. Réduire
la vitesse immédiatement.

A Faire attention a la téte en passant dans les entrées de porte. A Ne pas
accélérer ou décélérer abruptement.

A\ Eviter d’entrer en contact avec des obstacles avec le pneu/roue. En passant
sur des petites bosses ou un terrain inégal, maintenir une vitesse modérée et
garder vos genoux pliés.

A Ne pas aller trop lentement ou trop vite; autrement vous pourriez perdre le
contrdle et tomber. A Eviter les pentes de plus de 10° ou vous pourriez perdre
I’adhérence.

A Ne pas tenter des cascades de toute sorte. Toujours garder les deux pieds
sur les coussins de pieds. A Maintenir le contact avec le sol en tout temps. Ne
pas sauter ou tenter des cascades.

A Ne pas conduire sur des surfaces a faible adhérence (incluant, parmi
d’autres, les sols mouillés, le sable lache, le gravier lache et la glace).

A Toujours porter de I’équipement de protection approprié comme un
casque de sécurité approuvé (avec la mentonniére attachée de fagon
sécuritaire). Les protege-coudes, genouilleres, protége-poignets, une chemise
a manches longues, pantalons et gants sont recommandés. Toujours porter
des chaussures de sport (chaussures a lacet avec semelles en caoutchouc)

et garder les lacets attachés a I’écart des roues, du moteur et du systeme
d’entrainement. Ne jamais utiliser les pieds nus ou avec des sandales.

A AVERTISSEMENT - Risque d’incendie — Aucune piece pouvant étre
réparée par I'utilisateur



6 Chargement

Votre Mozzie est livré avec un bloc-pile intégré et peut ne pas avoir une pleine
charge lorsqu’achetée; donc vous devez charger la batterie avant I'utilisation
S’assurer de charger la batterie dans un emplacement propre, sec et loin du
soleil direct, des flammes ou des étincelles.

Comment charger :

e Connecter le cordon d’alimentation a la prise. La lampe d’alimentation
deviendra rouge

¢ Brancher la prise du chargeur dans le panneau du Mozzie. Les lampes de
progression du chargement seront vertes tandis que la batterie est chargée
puis s’éteindront lorsque le chargement est complété.

Temps de chargement initial : 2 heures.

Charger uniqguement a une température ambiante de 40 °F a 104 °F (5 °C a 40 °C)

Temps de rechargement : 1,5 a 2 heures.

Ne pas charger dans une auto, un endroit chaud, au soleil direct ou sous le

point de congélation.

Temps de fonctionnement : Jusqu’a 120 minutes de temps de conduite

continue ou 8 a 10 miles (approx. 12 a 16km). Le temps/la distance de

fonctionnement variera selon les conditions de conduite, le poids de la
charge, le climat, et/ou un entretien approprié.

Des départs et arréts constants peuvent raccourcir le temps d’utilisation.

Toujours charger la batterie immédiatement apres utilisation.

Charger pleinement la batterie avant I'entreposage pour des périodes de

temps prolongées.

9. Débrancher le chargeur de la prise murale lorsque non utilisé.

10. Ne pas recharger la batterie périodiquement peut faire que la batterie
n’acceptera plus de chargement.

11. Le chargeur fourni doit étre régulierement examiné pour des dommages
au cordon, a la prise, au boitier et autres pieces. Dans I’éventualité de tels
dommages, le produit ne doit pas étre chargé jusqu’a ce que le chargeur
ait été réparé ou remplacé.

12. Utiliser seulement avec le chargeur Shenzhen Green Digital Power
Company Ltd G100-36F.

18. Le chargeur n’est pas un jouet et devrait étre opéré seulement par un adulte.

14. Ne pas faire fonctionner le chargeur pres des matiéres inflammables. A

15. Pour réduire le risque de choc électrique, toujours déconnecter du
chargeur avant d’essuyer et de nettoyer votre produit avec un linge
humide. Fermer les contrdles ne réduira pas le risque.

16. Toujours fournir une bonne ventilation lors du chargement. A

17. L'utilisation d’un accessoire n’est pas recommandé, peut causer un risque
d’incendie, un choc électrique ou des blessures graves aux personnes.

18. Une rallonge ne devrait pas étre utilisée et pourrait causer un risque
d’incendie et de choc électrique.

19. Ne jamais faire fonctionner le chargeur s’il a regu un impact, été échappé
ou autrement endommagé de quelque fagon que ce soit

20. Ne pas démonter ou tenter tout entretien sur le chargeur. Un

remontageincorrect peut causer un risque de choc électrique ou d’incendie. A

Pob =
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7 Apprendre a s’en servir

Portez un casque approuvé et autre équipement de protection afin de

minimiser toutes blessures possibles.

1.

Allez dans un grand espace ouvert et demandez a un ami de vous assister

lors de votre premiére utilisation.

Assurez-vous que le Hoverboard est en marche et placez un pied sur le
coussin de pied, avec votre autre pied encore au sol soutenant votre
poids. Il est recommandé, lors de votre premiére utilisation, d’utiliser une
table ou un autre objet pour I’équilibre avant de placer votre second pied

sur le Mozzie.

Transférez lentement votre poids sur le Mozzie. Mettez lentement votre

autre pied sur le Mozzie.

Tenez-vous debout avec votre poids uniformément distribué sur les deux

pieds et relaxez en regardant droit devant.

Penchez doucement votre corps vers |'avant et vers I'arriere pour contréler

votre mouvement.

Pour tourner, déplacez votre poids vers I’avant sur un pied et vers I'arriere

sur l'autre.

Pour ralentir ou arréter, penchez doucement votre corps vers |'arriere.
Pour descendre, arrétez et descendez de I'arriere. Toutefois, la premiére
fois que vous descendez, tenez-vous apres quelque chose pour stabiliser

votre équilibre.

N’oubliez pas de mettre en arrét (off) a la fin de votre balade.



8 Fonctionnement de la planche

Bouton

Le bouton du centre clignote différentes couleurs selon I'état de la planche.

Orange L'unité est en calibration; ne montez pas dessus.

Un pied est détecté et I’'unité commencera a

Bleu s’équilibrer lorsque I'autre pied sera détecté.

Un pied est détecté mais I'unité ne commencera
Jaune PAS a s’équilibrer jusqu’a ce qu’elle soit plus
verticale et que le lumiére devienne bleue.

Les deux pieds sont détectés; I'unité fonctionne

Vert présentement en mode prét.

Orange/Rouge clignotant Les batteries sont faibles et a des niveaux critiques.

L'unité est en mode anomalie. Essayez de mettre
Alternance Rouge et Rose en marche puis en arrét; si le probleme persiste
appelez le service a la clientéele.

Stabilité améliorée

Le Hoverboard Mozzie s’équilibre lui-méme et applique une faible résistance
lorsqu’un utilisateur monte sur I'appareil afin de maximiser I’accessibilité. Le
Mozzie passe de résistance partielle a équilibre complet lorsque I'utilisateur
monte complétement sur la planche. Ceci minimise la possibilité que
I'utilisateur perde le controle du Mozzie.

Audio Bluetooth™

Votre Mozzie vient équipé avec ses propres haut-parleurs audio Bluetooth™
afin que vous puissiez profiter de vos chansons favorites sur la planche. Afin
de jumeler votre téléphone avec le haut-parleur il suffit de jumeler comme vous
le feriez avec tout autre haut-parleur Bluetooth. Allez a la section réglages de
votre téléphone, sélectionnez Bluetooth puis sélectionnez “Mozzie Sound*.
Une fois que I"audio Mozzie se connecte avec votre téléphone, vous pouvez

commencer a jouer votre musique sur votre Hoverboard Mozzie.



9 L’app Mozzie

L’app Mozzie a été congue pour améliorer encore plus votre expérience avec le
Hoverboard de Mozzie, vous permettant de suivre et de personnaliser chaque
tour que vous faites.

Vous pouvez télécharger I'’App Mozzie en balayant le code QR dans la

boite d’emballage, en suivant un lien de mozzie.com/support ou en allant
directement a Google Play ou I’App store dans iTunes.

Lorsque vous avez complété le téléchargement, mettez votre Mozzie en
marche en poussant le bouton du centre puis ouvrez I’App. Vous verrez
I’affichage suivant :

¥4l 230
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Looking for Mozzie

i MOZ I ,

HOW TO PAIR YOUR MOZZIE

Turn on your hoverboard by pressing the

on button.

Your Mozzie will be available for pairing
with this app for the next 30 seconds.

Pairing will not work if you are standing

on your Mozzie.

< O O




L’App trouvera automatiquement votre Mozzie puis se synchronisera avec lui.

Vous verrez alors ce message :

vdni230

Successfuly Paired!

CONTINUE




Une fois que vous aurez jumelé le Mozzie avec votre téléphone, vous serez

dirigé a I’écran d’accueil :
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@ BATTERY TEMPERATURE

MOTOR TEMPERATURE

Cet écran vous permet de suivre votre vitesse actuelle, le niveau de la batterie
et la température pour la batterie et le moteur. Soyez extrémement prudent et
soyez conscient de votre environnement en utilisant I’app. Regardez toujours

dans la direction avant de méme que de chaque c6té de vous.



L’Ecran de contrdle vous permet de personnaliser complétement votre
expérience Mozzie.
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“I~ BALANCE

Enable Auto-Leveling

.

La premiere chose que vous pouvez controler a partir de cet écran, est la
vitesse maximale que vous désirez avec votre Mozzie. Lors de I'apprentissage,
il est recommandé que vous débutiez avec la vitesse maximale la plus basse
et graduellement augmenter la vitesse lorsque vous devenez plus confortable
avec votre Mozzie.

Les deux autres glisseurs de contrble vous permettent d’ajuster la sensibilité/
stabilité de votre Hoverboard Mozzie. Le glisseur « Equilibre » (“Balance”)
controle la sensibilité de la planche a changer de direction et se pencher vers
I’avant ou I'arriére tandis que le glisseur « Conduite » (“Steering”) contrdle

la sensibilité de la planche a tourner a gauche et a droite ou pivoter dans un
cercle tout en étant stationnaire.



Changer les réglages de sensibilité en conduisant prendra effet immédiatement.
Ne faites pas de grands changements a la sensibilité du Mozzie en
conduisant puisque les changements de maniement peuvent étre plus que
vous prévoyez. Soyez toujours prudent lorsque vous changer les réglages de
sensibilité.

Lors de votre apprentissage du Hoverboard Mozzie, nous vous recommandons
de régler les deux contréles a sensibilité moyenne. Plus le glisseur est haut plus
un maniement agile est approprié pour des changements rapides de direction
et de vitesse. Plus le glisseur est bas plus stable deviendra la conduite, ce qui
est utile pour un déplacement longue distance. Lorsque vous devenez plus
confortable avec le Mozzie, vous pouvez graduellement changer les glisseurs
de sensibilité au-dela du milieu pour s’adapter a votre style et a votre utilisation.
Gardez les points suivants en téte lorsque vous réglez la sensibilité :

e Les utilisateurs plus gros/lourds peuvent trouver que la sensibilité optimale
est au milieu ou au bas de la gamme. A des niveaux plus élevés, le Mozzie
peut sembler trop instable pour les utilisateurs plus lourds ou ceux qui ont
moins d’habileté a se tenir en équilibre.

e Les utilisateurs plus petits/légers peuvent trouver que la sensibilité optimale
est au milieu ou au haut de la gamme. A des niveaux plus bas, le Mozzie
peut sembler trop mou pour les utilisateurs plus Iégers ou ceux qui désirent
maximiser la réactivité.

¢ La sensibilité optimale dépendra aussi de la fagon dont vous voulez utiliser
votre Mozzie. Sivous voulez I'utiliser pour des mouvements courts
et brusques comme une « danse » alors une sensibilité plus élevée est
recommandée. Si, toutefois, vous voulez parcourir de plus longues
distances, avec virages limités et stabilité maximale, alors il est recommandé

d’adopter des réglages de sensibilité plus bas.

La planche se mettra de niveau automatiquement lors de sa mise en marche

une fois qu’elle est préte pour 'utilisateur. Ceci permet a I'utilisateur de poser
ses pieds sur la planche plus facilement en affichant a quel niveau I’'unité doit
étre avant de partir. Si I'utilisateur tente de monter sur I'unité tandis qu’elle est

inclinée a un angle, 'unité ne se mettra pas en mode conduite.



L’Ecran couleur vous permet de personnaliser les voyants sur votre Mozzie
selon vos préférences personnelles.
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Il suffit de placer votre doigt sur le panneau d’éclairage et de le tourner
graduellement a travers les options de couleur jusqu’a ce que vous atteigniez
celle que vous aimez. Vous pouvez définir des couleurs séparées pour les
voyants avant et arriére. Une fois les voyants définis, ils resteront de cette
couleur lors de I'utilisation. Une autre fonction des voyants est que les voyants
clignotent au rythme de la musique que vous écoutez avec votre audio
Bluetooth™ Mozzie. Remarque : Si I’audio ne fonctionne pas les voyants
agiront normalement.



L’Ecran Stats vous permet de suivre les indicateurs clés de votre Mozzie.
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MOZZIE §2

Q DISTANCE
All Device
Current Trip

Reset Current Trip

E earrery

Time on Current Charge
Battery Voltage

Battery Capacity Used

Sur cette page, vous pouvez suivre la distance que vous avez parcourue dans
un déplacement donné ou globalement, de méme que divers indicateurs reliés

a la performance de votre batterie.



La page Réglages devrait étre vérifiée de temps en temps pour s’assurer que,

parmi d’autres choses, vous utilisez la version la plus récente du logiciel Mozzie.
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Miles (mi) O Kilometers (km)

&® MY MOZZIE [ Unpair |

Model
Firmware

Check for Updates
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Finalement, la page Soutien vous fournit un acces aux autres sources d’information
pour améliorer d’avantage votre expérience avec votre Mozzie comme la FAQ et le

manuel d’utilisation en cas ou vous auriez perdu ou égaré celui-ci.

V4l 12:30

Support X

Terms and Conditions




10 Entretien et Garantie

Nous voulons que vous tiriez le maximum de votre Hoverboard Mozzie. Si
vous avez des problémes ou des préoccupations au sujet de la performance
de votre planche, veuillez visiter www.mozzie.com/support pour les Questions
fréequemment posées (FAQ). Autrement, veuillez nous envoyer un courriel au
support@mozzie.com.

Veuillez renverser votre Mozzie et balayer le code QR ou visitez notre site
web pour enregistrer votre garantie et pour I’entretien.

Nettoyage et Entreposage
Utilisez un linge doux, humide pour nettoyer la planche.

Ne lavez pas votre Mozzie avec de I'alcool, de la gazoline, acétone, ou autres
solvants corrosifs/volatiles. Ces substances peuvent endommager I’'apparence
et la structure interne. Ne nettoyez pas votre Mozzie avec un appareil de lavage
Sous pression ou un boyau haute pression.

Entreposez votre Mozzie dans un endroit frais et sec. Ne I’'entreposez pas a
I’extérieur pour des périodes de temps prolongées. L'exposition au soleil et

a des températures extrémes (chaud ou froid) accéléreront le processus de
vieillissement des composants en plastique et pourraient réduire la durée de vie
de la batterie.

Entretien du bloc-pile

Une batterie bien entretenue peut tres bien fonctionner méme aprées plusieurs
milles de conduite. Chargez la batterie aprés chaque utilisation et évitez de
vider la batterie complétement. Lorsque la batterie est pleinement chargée,
arrétez de charger et débranchez. Gardez votre environnement de chargement
propre et sec. Pour la meilleure performance de la batterie, ne chargez pas
dans des environnements chauds ou froids. Le démontage et I’entretien de la
batterie devrait étre exécuté par un professionnel de service autorisé.

AVERTISSEMENT A
Ne tentez pas de démonter la batterie. Le faire cause des risques de choc
électrique et/ou des dommages au véhicule.

AVERTISSEMENT A

Nous vous recommandons fortement de ne pas conduire lorsque la
température ambiante est en-dessous de 23 °F (-5 °C) puisqu’une température
basse limitera la puissance/le couple maximal.

Le faire pourrait causer des blessures ou des dommages matériels suite a des
dérapages ou des chutes.

AVERTISSEMENT A
Risque d’incendie — Aucune piéce pouvant étre réparée par I'utilisateur, y
compris les voyants DEL.



Cutting Edge Products Garantie limitée

Cutting Edge Products LLC garantit que ce produit ne contient aucun défaut
de fabrication, sous une utilisation normale et un entretien normal, pour une
période de 90 jours a partir de la date d’achat. Cette Garantie limitée ne couvre
pas 'usure normale ou tous dommages, panne ou perte causés par accident,
mauvaise utilisation, abus, négligence, ou entretien, transport, entreposage,
manipulation ou utilisation inappropriés. Sans limiter ce qui précéde, Cutting
Edge Products LLC n’aura aucune obligation sous cette Garantie limitée si
jamais le produit est :

e Utilisé pour quoi que ce soit autre que que son but prévu

e Altéré ou modifié de quelque fagon que ce soit.

e Démonté ou réparé autre que par un centre de service autorisé Mozzie.
e | oué ou autrement utilisé pour des gains commerciaux.

La responsabilité de Cutting Edge Products sous cette garantie de 90 jours
est limitée uniquement a la réparation ou le remplacement de produits
déterminés étre défectueux par Cutting Edge Products. Cette garantie n’inclut
pas toutes dépenses pour ou reliées au transport du Mozzie vers ou d’un
centre de service autorisé ou toute compensation pour inconvénient ou perte
d’utilisation tandis qu’il est réparé ou remplacé. CUTTING EDGE PRODUCTS
NE SERA PAS RESPONSABLE POUR TOUTES AUTRES DEPENSES, PERTE
OU DOMMAGE, QU’ILS SOIENT DIRECTS, ACCESSOIRES, CONSECUTIFS
OU EXEMPLAIRES, SURVENANT EN LIEN AVEC L’'UTILISATION DE OU
L'INCAPACITE D’UTILISER LE MOZZIE POUR QUELCONQUE BUT. Certains
états ne permettent pas I’exclusion ou la limitation de tous dommages
accessoires ou consécutifs. donc la limitation ci-dessus peut ne pas
s’appliquer a vous.

AUCUNE GARANTIE EXPRESSE N’EST DONNEE PAR LE FABRICANT EN
CE QUI A TRAIT AU MOZZIE SAUF TEL QUE SPECIFIQUEMENT ETABLI
DANS LE PRESENT DOCUMENT. TOUTE GARANTIE IMPLICITEMENT VISEE
PAR LA LOI, Y COMPRIS TOUTE GARANTIE OU VALEUR MARCHANDE OU
CONFORMITE A DES FINS PARTICULIERES, EST

EXPRESSEMENT LIMITE AU TERME DE GARANTIE DE 90 JOURS ETABLI
DANS LE PRESENT DOCUMENT. LES ENONCES DE GARANTIE QUI
PRECEDENT SONT EXCLUSIFS ET TENANT

LIEU DE TOUTES LES AUTRES SOLUTIONS. Certains états ne permettent pas
de limitations sur la duréed’une garantie implicite, alors la limitation ci-dessus
peut ne pas s’appliquer a vous.

Mozzie n’offre pas de garantie prolongée. Si vous avez acheté une garantie
prolongée, elle doit étre honorée par le magasin dans lequel elle a été achetée.

Pour vos dossiers, enregistrez votre produit, conservez votre recu d’achat initial
avec le Manuel d’utilisation et écrivez le numéro de série ci-dessous.

Numeéro de série
(situé sur I'étiquette blanche sur le dessous de votre Hoverboard)




11 Mise au rebut

Le Hoverboard Mozzie doit mis au rebut a travers un centre, un programme

ou une installation de recyclage des déchets électroniques. Les réglements
locaux et les lois locales se rattachant au recyclage des batteries et produits
électroniques varient selon les gouvernements fédéral, provinciaux et locaux.
Vérifiez les lois locales et les reglements locaux ou vous voulez mettre au rebut

votre Hoverboard Mozzie.

Une mise au rebut par incinération, enfouissement ou avec les ordures
ménageres n’est pas appropriée. Une mise au rebut inappropriée de la batterie
du Mozzie peut entrainer une surchauffe, une rupture ou une mise en feu de

la batterie, ce qui pourrait causer des blessures. Le contenu de la batterie

contient des produits chimiques qui sont nocifs pour I’environnement.

Pour des informations supplémentaires sur la mise au rebut de votre
Hoverboard Mozzie, veuillez contacter votre bureau local de gestion des
déchets, votre service de mise au rebut des déchets domestiques, ou le

détaillant ou vous avez acheté votre Mozzie.



12 Spécifications

e Dimensions : 24x10x8 po(62x26x20 cm)

e Poids : 27Ib (12 kg)

e Vitesse max : 8mph (12km/h)

e Dimension de la roue : 8 po (200 mm)

e Puissance du moteur : 2 x 350W pic

¢ Type de batterie : Lithium au phosphate de fer (LiFePo) SafeEdge Battery Technology
e Capacité de la batterie : 106 Wh

e Temps de rechargement de la batterie : 1,5 a 2.heures
e Charge max : 220lb (100kg)

e Inclinaison max : 25°

e Portée max : Environ 8 — 10 miles (environ 13 — 16 km)

e Température de fonctionnement recommandée : 15 °F 2 93 °F (-10°C a 34 °C)

Batterie/Chargeur :

e Tension de charge : 36,5V

¢ Tension d’entrée : 100v-240V; 50Hz-60Hz

e Température de charge : Chargez uniquement a 40 °F jusqu’a 104 °F
(5 °C jusqu’a 40 °C)

¢ Pas de ventilateur, convexion naturelle. Ne pas recouvrir le chargeur.



13 Marque de commerce et
Déclaration juridique

Mozzie et le logo Mozzie sont des marques de commerce de Cutting Edge

Products LLC protégés sous les lois des Etats-Unis et certains pays étrangers.

Cutting Edge Products LLC est le propriétaire ou le titulaire d’une licence qui a
trait au transport personnel de Mozzie, avec d’autres brevets déposés. Ce Manuel
d’utilisation a été préparé par Cutting Edge Products LLC qui se réserve tous les
droits d’auteur dans et pour le contenu des présentes. Aucune organisation ou
aucun individu ne peut copier ou disséminer ce manuel en tout ou en partie, ou
faire usage des marques de commerce, brevets ou droits d’auteur susmentionnés

sans le consentement écrit de Cutting Edge Products LLC.

Le Mozzie est couvert par des brevets américains et étrangers. Pour de

I'information sur les brevets allez a www.Mozzie.com.

Nous avons tenté d’inclure les descriptions et instructions pour toutes les
fonctions du Mozzie au moment de I'impression. Toutefois, votre Mozzie peut

différer Iégérement de celui illustré dans ce Manuel d’utilisation.

Veuillez noter qu’il y a plusieurs modéles de Mozzie Cutting Edge Products

LLC avec différentes fonctions, et certaines des fonctions mentionnées dans la
présente peuvent ne pas étre applicables a votre unité. Cutting Edge Products
LLC se réserve le droit de changer le design et la fonctionnalité du produit et de

la documentation Mozzie sans préavis.

Tous droits réservés. Copyright © 2017 Cutting Edge Products LLC.



14 Certifications

Sécurité

— UL 2272

— Les cellules et le bloc-piles ont passé le test et la certification UN/DOT38.3
— UL 60950-1, Ed. 2 (2007) + AM1 + AM2

— UL 1642

— L’électronique essentiel a la sécurité a passé UL991

— L’enceinte protectrice a passé UL94-V0, UL743, UL743C

EMC
— FCC section 15 sous-section ¢
— FCC section 15.247

Cet appareil est conforme avec la section 15 des Reglements de la FCC. Le
fonctionnement est sujetaux deux conditions suivantes :

(1) Cet appareil ne doit pas causer d’interférence nuisible, et

(2) Cet appareil doit accepter toute interférence regue, incluant de I'interférence
qui peut causer un fonctionnement non désiré.

La réglementation FCC déclare que tous changements ou toutes modifications a cet
équipement qui ne sont pas autorisés ni expressément approuvés par le fabricant
pourraient annuler I'autorité de I'utilisateur de faire fonctionner cet équipement.
Remarque : Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites pour
appareils numériques de classe B, selon la section 15 des reglements de la
FCC. Ces limites sont destinées a assurer une protection raisonnable contre
les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement
produit, utilise et peut émettre de I’énergie radio électrique et, s’il n’est pas
installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer de l'interférence
nuisible aux communications radio.
Toutefois, il n’y a aucune garantie qu’une interférence ne se produira pas dans
une installation particuliére. Si cet appareil cause des interférences nuisibles a
la réception des signaux de radio ou de télévision, ce qui peut étre déterminé
en allumant et en éteignant I’appareil, on encourage I'utilisateur a essayer de
corriger I'interférence en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :
— Réorienter ou relocaliser I’'antenne de réception.

— Augmenter la distance entre I’équipement et le récepteur.



15 Contact

Contactez-nous si vous expérimentez des problemes reliés a la conduite,

’entretien, la sécurité ou des erreurs/anomalies avec votre Mozzie.

Besoin d’aide? Visitez notre site web pour les coordonnées du soutien et du

service a la clientéle du produit au www.Mozzie.com.

Veuillez avoir en main le numéro de série de votre Mozzie (situé sur I’étiquette

blanche sur le dessous de votre Hoverboard)

Cutting Edge Products LLC
120 Newport Center Drive
Newport Beach, CA, 92660 USA

Veuillez renverser votre Mozzie et balayer le code QR ou visitez notre site

web pour enregistrer votre garantie et pour ’entretien.

Cutting Edge Products LLC se réserve le droit de faire des changements au
Mozzie, et de mettre a jour ce Manuel d’utilisation en tout temps. Visitez

www.Mozzie.com pour télécharger le Manuel d’utilisation le plus récent.

Copyright © 2017 Cutting Edge Products LLC. Tous droits réservés. Le design
du logo Mozzie est une marque de commerce enregistrée de Cutting Edge

Products LLC aux Etats-Unis et/ou certains pays étrangers.
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1 Introduccion

iGracias por elegir a Mozzie™ Hoverboard! Su Mozzie esta en la tecnologia

mas avanzada de la revolucién del transporte personal.
Este manual cubre todos los modelos enumerados con MHB-10008-XXXX.

Antes de hacer cualquier cosa, por favor de le vuelta al Mozzie y escanear
el cédigo QR o visite www.Mozzie.com/support para inscribirse para la

proteccion de garantia.

Este Manual de Instrucciones le ayudara a entender, configurar y utilizar
su Mozzie con seguridad. Es importante que usted adhiere a todas las
advertencias y precauciones que aparezca a lo largo de este Manual de

Instrucciones y utilice el buen juicio para el funcionamiento del aparato.

jdisfrutal



2 Lista de Embalaje

Mozzie Aparato

Cargador y Cable Eléctrico

Nota: El disefio
del cargador
puede variar de
lo que figura.

Manual de Instrucciones

Cuando desempaque su Mozzie, por favor verifique que los articulos
mencionados anteriormente se incluyen en el paquete y que no ha sufrido
ningun dafo durante el transporte. Si le falta alguna pieza, péngase en
contacto con su distribuidor o por correo electrénico support@Mozzie.com.

Conserve la caja y los materiales de embalaje en caso de que necesite enviar
su Mozzie en el futuro.

El Mozzie ha sido construido con las especificaciones de disefio de productos
de ultima tecnologia. El equipo original suministrado en el momento de la
venta fue seleccionado sobre la base de la compatibilidad con el marco y otras
piezas. Ciertas piezas de repuestos pueden que no sean compatibles y se

anulara la garantia limitada.



3 Seguridad de Conduccién

TRASERA (vea Puerto del Cargador)

=
DELANTERA ——

A ADVERTENCIA

La direccién, aceleracion y la parada estan controlados por el conductor
mientras que el/ella cambia su peso hacia adelante y hacia atras en la
plataforma. La atencion constante de la posicién del pie e inclinacion de la
plataforma es necesaria para poder controlar el aparato. Siempre suba y baje
por el lado de atras de su Mozzie. De lo contrario, se arriesga a caer y chocar
con los demas. Recuerde desenchufar el cable de carga antes de montar.

El Mozzie es un producto recreativo, que son diferentes a los vehiculos de
motor que circulan por la carretera. Antes de dominar las habilidades para
conducir, necesita practicar. Cutting Edge Products no se hace responsable
por ningun dafo o perjuicio causado por la inexperiencia del conductor o por
no seguir las leyes locales o las instrucciones en este Manual de Instrucciones.

Es importante sefialar que, aunque puede reducir los riesgos siguiendo todas
las instrucciones y advertencias de este Manual, usted no puede eliminar
todos los riesgos. Cada vez que se monta en el Mozzie corre el riesgo de
lesiones o la muerte por pérdida de control, colisiones y caidas. Cuando
ingrese a los espacios publicos siempre cumpla con leyes y regulaciones
locales. Como con todos los vehiculos, las velocidades mas rapidas requieren
una distancia de freno mas prudente. Al frenar repentinamente en superficies
lisas podria causar derrapase, pérdida de equilibrio o caidas. Tenga cuidado
y siempre mantenga una distancia segura entre usted y otras personas o
vehiculos cuando esté conduciendo. Esté alerta y disminuya la velocidad al
entrar en areas desconocidas.

Respete a los peatones siempre cediendo el derecho de paso. Siempre que
sea posible pase a la izquierda. Al acercarse a un peatén desde el frente,

manténgase a la derecha y disminuya la velocidad.



En lugares sin normas y regulaciones que rijan los vehiculos eléctricos de
equilibrio automatico, cumpla con las pautas de seguridad descritas en este
Manual de Instrucciones. Cutting Edge Products no se hace responsable de
dafos materiales, lesiones personales, muerte, accidentes o disputas legales
causadas por violaciones de las instrucciones de seguridad establecidas en
este Manual de Instrucciones.

Antes de cada uso, compruebe si hay componentes sueltos o dafiados. Si
el Mozzie hace sonidos anormales, bajese inmediatamente. Diagnostique el
problema o consulte el sitio web para obtener detalles de servicio.

Siempre use un casco y otro equipo de proteccién cuando esté montado.
Utilice un casco de bicicleta o patin que encaja correctamente con una correa
de barbilla.

No intente su primer paseo en cualquier area donde pueda encontrarse con nifios,
peatones, mascotas, vehiculos, bicicletas u otros obstaculos y peligros potenciales.

iEstar alerta! Vea tanto a lo lejos como hacia al frente— sus ojos son la mejor
herramienta para evitar obstaculos y superficies de baja traccién (incluyendo,
pero no limitado a, tierra hUmeda, arena suelta, grava suelta y hielo).

No permita que nadie use el Mozzie a menos que hayan leido cuidadosamente
este Manual de Instrucciones; la seguridad de nuevos conductores es su
responsabilidad. Ayude a los nuevos conductores hasta que se sientan
comodos con la operacién del Mozzie.

Para reducir el riesgo de lesiones, debe leer y seguir todos los avisos de
“ADVERTENCIA” (designados con A ) en este Manual de Instrucciones y
materiales relacionados. No conduzca a una velocidad insegura. Bajo ninguna
circunstancia debe andar en las carreteras con vehiculos de motor.

Siempre respete estas indicaciones de seguridad.
A. Las siguientes personas no deben usar el Mozzie: A
i. Cualquier persona menor de 8 afios de edad. Conductores menores de
18 afos deben usarlo bajo la supervision de un adulto.
ii. Cualquier persona bajo la influencia de alcohol o drogas.
iii. Cualquier persona que sufre de una enfermedad o dolencia que los
pone en riesgo cuando participan en una actividad fisica extenuante.
iv. Cualquier persona que tenga problemas con el equilibrio o con
habilidades motrices que podrian interferir con su capacidad de
mantener el equilibrio.
v. Cualquier persona cuyo peso, incluyendo la mochila o cualquier cosa
que lleva, excede 220 libras.



B. Cumpla con las leyes y reglamentos locales al usar este producto. No pasee

donde esté prohibido por las leyes locales.

C. Para andar con seguridad, usted debe poder ver claramente lo que esta

delante de usted y usted debe ser visible para los demas.

D. No andar sobre la nieve, en la lluvia, o en las carreteras que estan mojadas,
fangosas, heladas, o que son resbalosas por cualquier razén. No pasee sobre
obstéaculos (arena, grava suelta, o palos). Hacer esto podria resultar en una

pérdida de equilibrio o traccién y podria causar una caida. A

E. No acelere o desacelere repentinamente. No intente continuar con su velocidad

actual o ir mas rapido cuando la alarma de velocidad esta sonando. A
11. No inserte el cable eléctrico si el puerto de carga estd hiumedo. A

12. Solo utilice el cargador suministrado o un cargador aprobado por Cutting

Edge Products. No utilice un cargador de ningun otro producto.

13. Solo utilice productos de Cutting Edge Products y piezas y accesorios
aprobados por Mozzie. No modifique su Mozzie. Modificaciones a su Mozzie
podrian interferir con el funcionamiento del producto, podria resultar en

lesiones graves y / o dafos, y anulara la Garantia Limitada.



4 Diagramas

Para ayudar a que su Mozzie funcione correctamente, nunca intente realizar
el mantenimiento o reparacién por su propia cuenta. Si lo hace, anulara la

garantia inmediatamente.

Plataformas
Antideslizantes

Puerto de Carga

Botén On / Off
con Indicador

Rueda de
Goma con
Motor Eléctrico

Manijas para
transportar

Altavoces
Bluetooth



5 Advertencias

Debe leer y comprender las instrucciones de advertencia y seguridad en este
manual antes de intentar conducir el Mozzie.

A No balancee hacia adelante y hacia atras o cambie bruscamente su peso.
A No pasee por charcos u otros sitios con agua.

A No se moje.

A No viaje en carreteras publicas, autopistas, carreteras o calles.

A EI Mozzie es solo para una persona. No lleve o sostenga pasajeros.

No lleve un nifo.

A No pasee por agujeros, bordes, gradas u otros obstaculos.

A No intente ir mas rapido cuando la alarma de velocidad esta sonando.
Reduzca la velocidad inmediatamente.

A\ Cuidado con la cabeza al pasar por puertas.

A No acelere o desacelere repentinamente.

A Evite el contacto de los obstaculos con el volante / rueda. Cuando anda
sobre pequefios baches o terrenos irregulares, mantenga una velocidad
moderada y mantenga las rodillas flexionadas.

A No vaya demasiado lento o demasiado rapido; de lo contrario puede
perder el control y caerse.

A Evite pendientes mas pronunciadas que 10 ° o puede perder la traccion.
A No intente acrobacias de ningun tipo. Siempre mantenga ambos pies sobre
las almohadillas para los pies.

A Mantenga contacto con el suelo en todo momento. No salte o intente
acrobacias.

A No andar sobre superficies de baja traccién (incluyendo, entre otros, tierra
humeda, arena suelta, grava suelta y hielo).

A Siempre use equipo de proteccion adecuado, como un casco de seguridad
aprobado (con la correa de la barbilla firmemente abrochada). Aimohadillas

de codo, rodilleras, protectores de mufieca, camisa manga larga, pantalones
largos y guantes son recomendados. Siempre utilice zapatos atléticos (zapatos
con cordones con suelas de goma) y mantenga los cordones atados y fuera del
camino de las ruedas, el motor y el sistema de transmision. Nunca conduzca
descalzo o con sandalias.

A ADVERTENCIA - Riesgo de Fuego — Ninguna Pieza es Reparable por el Usuario



6 Cargar

Su Mozzie viene con un paquete de baterias y pueda que la bateria no esté
completamente cargada cuando lo compre; por lo tanto, debe cargar la bateria
antes de usarla. Asegurese de cargar la bateria en un lugar limpio y seco, lejos
de luz solar directa, llamas o chispas.

Coémo cargar:

¢ Conecte el cable de CA a el toma. La luz de encendido se pondra en rojo.

¢ Conecte el enchufe de carga en el tablero de Mozzie. Las luces de carga se
encenderan en verde mientras la bateria se esta cargando y luego se apagara
cuando la carga esta completa.

Tiempo de carga inicial: 2 horas.

Soélo cargue en una temperatura ambiental de 40F a 104F (de 5 a 40 ° C)

Tiempo de recarga: 1.5 a 2 horas.

No cargue en un coche, lugar caliente, luz directa 0 menos de cero grados.

Tiempo de duracién: Hasta 120 minutos de continuo uso o 8 a 10

millas (aprox. 12 a 16km). El tiempo y distancia variard dependiendo de las

condiciones, peso de la carga, clima y mantenimiento apropiado.

Constantes paradas y comienzos pueden reducir el tiempo de viaje.

Siempre cargue la bateria inmediatamente después de usar.

Cargue la bateria completamente antes de guardarlo por periodos largos.

Desconecte el cargador de la toma cuando no esté en uso.

0. Falta de recargar la bateria periodicamente podria resultar en una bateria

que no acepta una carga.

11. El cargador que ha sido proporcionado debe examinarse regularmente
para ver si hay dafo a el cable, enchufe, recinto y otras partes. En caso de
tales dafos, el producto no se debera cargar hasta que el cargador haya
sido reparado o sustituido.

12. Use solamente el cargador incluido de Shenzhen Green Digital Power
Company Ltd G100-36F.

13. El cargador no es un juguete y solo se debe usar por un adulto.

14. No utilice el cargador cerca de materiales inflamables. A

15. Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desconéctelo siempre antes
de limpiar el producto con un pafio humedo. Apagando los controles no
reducird el riesgo.

16. Siempre proporcione una buena ventilacion mientras esté cargando. A

17. El uso de un accesorio no es recomendado porque puede ocasionar un
riesgo de incendio, choque o lesiones graves a personas.

18. No debe utilizar un cable de extension, podria ocasionar un riesgo de
incendio y descarga eléctrica.

19. Nunca utilice el cargador si ha recibido un impacto, se ha caido o se ha
dafiado de alguna manera

20. No desmonte ni intente realizar ningun tipo de mantenimiento en el

cargador. El desensamblar puede ocasionar un riesgo de descarga

eléctrica o incendio. A

ogrwd=
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7 Aprender a Conducir

Use un casco que sea aprobado y otro equipo de proteccion para reducir

cualquier posible lesion.

. Vaya a un area abierta y pidale a un amigo que le ayude en su primer paseo.
. Asegurese de que esté encendido y coloque un pie en la almohadilla del
pie, con su otro pie todavia en el suelo sujetando su peso. Se recomienda
que, en su primer paseo, usted use una mesa o algun otro objeto para

mantener el equilibrio antes de colocar su segundo pie en el Mozzie.

. Lentamente transfiera su peso sobre el Mozzie. Lentamente suba con su
otro pie.

. Levantese con su peso distribuido uniformemente en ambos pies y reldjese,
mirando hacia adelante.

. Apoye suavemente su cuerpo hacia delante y hacia atras para controlar
su movimiento.

. Para girar, mueva su peso hacia adelante en un pie y hacia atras en el otro.

. Para reducir la velocidad o detenerse, incline su cuerpo hacia atras.

. Para bajarse, pare y bajese por atras. Sin embargo, la primera vez que se
baje, agarrese de algo para estabilizar su equilibrio.

. No olvide apagarlo cuando termine de usarlo.



8 Funciones del Producto

Botéon

El botdn central parpadea en diferentes colores dependiendo del estado del aparato.

Anaranjado El producto esta calibrando; no pise.

Se ha detectado un pie y la unidad comienza a

Azul )
balancearse una vez que detecte el otro pie.

Se ha detectado un pie, pero la unidad NO
Amarillo comenzara a balancearse hasta que esté mas
vertical y la luz esté azul.

Se ha detectado ambos pies; la unidad ahora esta

Verde . .
funcionando en modo de conducir.

Intermitente

Anaranjado/Rojo Las baterias estan a niveles bajos y criticos.

La unidad esta en modo de fallo. Intenta apagar y
Alternantes Rojo y Rosado encender; si el problema persiste, llame al servicio
de atencién al cliente.

Estabilidad Mejorada

El Mozzie Hoverboard se nivela y aplica una resistencia suave cuando el
usuario esta pisando sobre el para maximizar la accesibilidad. El Mozzie se
cambia de la resistencia parcial al equilibrio total cuando el usuario sube
completamente sobre él. Esto minimiza la posibilidad que el usuario pierda el
control del Mozzie.

Bluetooth™ Audio

Su Mozzie viene equipado con su propio Bluetooth™ altavoces de audio

para que pueda disfrutar de todas sus canciones favoritas mientras use el
Mozzie. Para conectar su teléfono con el altavoz, conéctelo como usted lo
haria con cualquier altavoz de Bluetooth. Vaya a la seccion de configuracion
de su teléfono, seleccione Bluetooth y luego seleccione “Mozzie Sound”. Una
vez que el audio del Mozzie se conecta con su teléfono, puede comenzar a
reproducir su musica a través de su Mozzie Hoverboard.



9 La Aplicacion Mozzie

La aplicacion Mozzie ha sido disefiada para mejorar alin mas su experiencia
al conducir el Mozzie Hoverboard, lo que te permite monitorear y personalizar
cada viaje que realices.

Puede descargar la aplicacion Mozzie escaneando el cédigo QR en la caja de
embalaje, siguiendo el enlace a través de mozzie.com/support o directamente
a Google Play o la tienda de aplicaciones en iTunes.

Cuando haya completado la descarga, active su Mozzie pulsando el botén
central y luego abra la aplicaciéon. Aparecera la siguiente pantalla:

¥4l 230

2]

Looking for Mozzie

i MOZ I ,

HOW TO PAIR YOUR MOZZIE

Turn on your hoverboard by pressing the

on button.

e will be available for pairing
p for the next 30 seconds.

Pairing will not work if you are standing

on your Mozzie.
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La aplicacion encontrara automaticamente su Mozzie y luego empezara a

sincronizar con él. A continuacion, vera este mensaje:

vdni230

Successfuly Paired!

CONTINUE




Una vez que haya conectado exitosamente el Mozzie con su teléfono, entrara a

la pantalla de inicio:
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MOTOR TEMPERATURE

Esta pantalla le permite rastrear su velocidad actual, el nivel de la bateria, la
temperatura de la bateria y el motor. Utilice la prudencia y este consciente de
su entorno mientras utilice la aplicacién. Siempre mire en la direccion en la que

va, igual hacia los lados.



La Pantalla de Control le permite personalizar completamente su experiencia

cuando use el Mozzie.
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La primer cosa que usted puede controlar desde esta pantalla es la velocidad
maxima, la cual le gustaria que su Mozzie use. Cuando se enciende por
primera vez, se recomienda que comience con la velocidad mas baja y poco a

poco incrementar hasta estar mas comodo con su Mozzie.

Los otros dos controles deslizantes le permiten ajustar la sensibilidad/

estabilidad del Mozzie Hoverboard. El control deslizante que dice “Balance”



controla la sensibilidad del aparato al cambiar de direccion e inclinarse hacia
adelante y atras, mientras que el control deslizante que dice “Steering” controla
la sensibilidad del aparato cuando gira a la izquierda y a la derecha o girando
en un circulo mientras esta parado.

Al cambiar la configuracién de la sensibilidad mientras esta en uso tomara
efecto inmediatamente. No haga grandes cambios a la sensibilidad del
Mozzie mientras esta en uso porque los cambios pueden resultar mas
de lo que esperaba. Siempre tome prudencia cuando haga los ajustes de
sensibilidad.

Cuando empiece a usar el Mozzie Hoverboard, recomendamos que fije los
dos controles a un nivel medio de sensibilidad. Cuando lo desliza hacia
arriba creara un manejo mas agil, ideal para cambios rapidos de direccion en
velocidad. Mas bajo en el regulador, creara un paseo mas estable, util para
viajes de larga distancia. Cuando se sienta mas comodo usando el Mozzie,
puede cambiar gradualmente los reguladores de sensibilidad, alejandose del
nivel medio, para poder adaptarse a su estilo de conduccién y uso. Tome en
cuenta los siguientes puntos cuando fije la sensibilidad:

e Personas grandes/pesados pueden encontrar que el nivel éptimo de
sensibilidad esta en la gama medio o bajo. Cuando esta puesto en niveles
altos, el Mozzie se puede sentir tembloroso para conductores pesados o
personas con menos habilidad de equilibrio.

e Personas pequefas/livianas pueden encontrar que el nivel éptimo de
sensibilidad esta en gama medio o alta. En niveles mas bajos, el Mozzie
se siente demasiado lento para ciclistas o para conductores que desean
incrementar la capacidad de respuesta.

¢ La sensibilidad 6ptima también dependera en cémo desea utilizar su
Mozzie. Si desea utilizarlo para movimientos cortos y bruscos como para
“bailar”, se recomienda una alta sensibilidad. Sin embargo, si desea andar
por largas distancias, con giro limitado y maxima estabilidad, se recomienda
que lo ajuste a la sensibilidad mas baja.

El aparato se pondra en auto nivel al encender una vez que esta listo para que
se suba. Esto permite dar un paso facilmente en el aparato porque muestra
como el nivel deberia estar antes de conducir. Si el usuario intenta subir en el
aparato mientras esta inclinado en un angulo, el aparato no se pondra en modo
de conducir.



La Pantalla de Color le permite personalizar las luces en su Mozzie seguin su

preferencia personal.
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Simplemente coloque el dedo en el panel de iluminacién y gire gradualmente
por las opciones de colores hasta llegar a uno que le gusta. Puede configurar
diferentes colores para las luces delantera y trasera. Una vez que las

luces estén establecidas, seguiran en ese color mientras conduzca. Otra
caracteristica que tiene las luces es para que se mueven al ritmo de las
canciones que instale a través del Mozzie BluetoothTM audio. Nota: Si no hay

musica tocando las luces actuara normal.



La Pantalla de Estadisticas le permite seguir los parametros de su Mozzie.
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Time on Current Charge
Battery Voltage

Battery Capacity Used

En esta pagina, puede rastrear la distancia que ha recorrido en un viaje y en

general, junto con diversas métricas relacionadas con el rendimiento de su bateria.



La pagina de configuracion debera ser examinado de vez en cuando para
asegurarse de que, entre otras cosas, esta utilizando la ultima version del

software de Mozzie.
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Por ultimo, la pagina de Soporte les proporciona acceso a otras fuentes de
informacion para mejorar su experiencia usando el Mozzie, como seccién de

preguntas frecuentes y manual del usuario en caso de perder éste.
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10 Garantia y Mantenimiento

Queremos que obtenga el maximo provecho de su Mozzie Hoverboard. Si tiene
algun problema o tiene alguna duda sobre el funcionamiento del aparato, por
favor visite www.Mozzie.com/support para preguntas frecuentes. Otra opcién
es de enviarnos un correo electrénico support@mozzie.com.

Por favor voltee su Mozzie y escanear el cédigo QR o visite nuestro sitio
web para registrarse para el mantenimiento y garantia.

Limpieza y Almacenamiento
Utilice un pafio suave y hiumedo para limpiar.

No lave su Mozzie con alcohol, gasolina, acetona u otros disolventes volatiles
/ corrosivos. Estas sustancias pueden dafar la apariencia y estructura interna.
No lave su Mozzie con una lavadora o manguera de alta presion.

Guarde en un lugar fresco y seco. No deje el Mozzie a la intemperie por
mucho tiempo. La exposicién a luz solar y temperaturas extremas (frio y calor)
acelerara el proceso de envejecimiento de los componentes de plastico y
puede reducir la duracion de la bateria.

Mantenimiento del Paquete de Bateria

Una bateria bien mantenida puede tener un buen funcionamiento, incluso
después de recorrer muchas millas. Cargue la bateria después de cada
paseo y evite descargar la bateria completamente. Cuando la bateria esta
completamente cargada, interrumpa la carga y desenchufe. Mantenga su
ambiente de carga limpio y seco. Para un mejor rendimiento de la bateria, no
cargue en ambientes extremadamente calientes o frios. Mantenimiento de la
bateria y desmontaje so6lo se debe realizar por un profesional autorizado.

ADVERTENCIA A
No desarme la bateria bajo ninguna circunstancia. Hacer esto correra el riesgo
de un choque eléctrico o dafios al vehiculo.

ADVERTENCIA A

Le recomendamos encarecidamente contra el uso cuando la temperatura
ambiental esta por debajo de 23°F (-5 °C) porque bajas temperaturas limitan
la potencia. Haciendo eso podria causar lesiones personales o dafios de
propiedad debido a resbalones o caidas.

ADVERTENCIA A
Riesgo de Incendio — No hay piezas que el usuario pueda reparar, incluyendo
las luces LED.



Garantia Limitada de Cutting Edge Products

Cutting Edge Products LLC garantiza que este producto estara libre de
defectos de fabrica, bajo uso normal y mantenimiento, por un periodo de 90
dias a partir de la fecha de compra. Esta garantia limitada no cubre el desgaste
normal o cualquier dafo, falla o pérdida causados por accidente, mal uso,
abuso, negligencia, o mantenimiento inadecuado, transporte, almacenamiento,
manipulacion o uso. Sin limitacion a lo anterior, Cutting Edge Products LLC no
tendra obligacién bajo esta garantia si el producto es:

e Utilizado para otro uso distinto al que fue disefiado,

e Alterado o modificado de cualquier manera.

e Desmontado o reparado por otro centro de servicio no autorizado por Mozzie.
e Alquilado, arrendado o utilizado de forma lucrativo.

La responsabilidad de Cutting Edge Products bajo esta garantia de 90 dias se
limita Unicamente a la reparacién o repuesto de productos determinados ser
defectuosos por Cutting Edge Products. Esta garantia no cubre ninguin gasto
relacionado con o del transporte del Mozzie, desde o a un centro de servicio
autorizado o compensacion por inconvenientes o pérdida de uso del producto
mientras se esta reparando o reemplazando. CUTTING EDGE PRODUCTS NO
SERA RESPONSABLE POR CUALQUIER GASTO, PERDIDA O DANO, YA SEA
DIRECTA, INCIDENTAL, CONSECUENTE O EJEMPLAR, QUE SE PRESENTA
EN RELACION CON EL USO DE O INHABILIDAD DEL USO DEL MOZZIE
POR CUALQUIER PROPOSITO. En algunos estados, no permiten la exclusion
o limitacién de dafios derivados o incidentales, de modo que la anterior
limitacion podria no ser aplicable en su caso.

NINGUNA GARANTIA EXPRESA ES OTORGADO POR LA FABRICA

EN RELACION A MOZZIE, EXCEPTO COMO ES ESPECIFICAMENTE
ESTABLECIDO EN EL PRESENTE. CUALQUIER GARANTIA IMPLICADA POR
LA LEY, INCLUYENDO CUALQUIER GARANTIA O COMERCIABILIDAD O
IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO PARTICULAR, ESTA EXPRESAMENTE
LIMITADA AL TERMINO DE LA GARANTIA DE 90 DIAS INDICADO EN

EL MISMO. LAS DECLARACIONES ANTERIORES DE GARANTIA SON
EXCLUSIVOS Y EN LUGAR DE TODOS LOS OTROS REMEDIOS. Algunos
estados no permiten limitaciones en el tiempo de duracion de la garantia, de
modo que las limitaciones anteriores pueden no ser aplicables para usted.

Mozzie no ofrece una garantia extendida. Si usted ha comprado una garantia
extendida, debe ser respetado por la tienda donde lo compré.

Para su registro, registre su producto, guarde su recibo de compra original con
este Manual de Instrucciones y escriba el niumero de serie abajo.

NuUmero de serie

(ubicado en la etiqueta blanca en la parte inferior de su hoverboard)



11 Descartar el Producto

El Mozzie Hoverboard se tendra que descartar a través de un centro de
reciclaje de residuos electronicos o programa relacionado a esto. Las

normas locales y leyes relacionadas con el reciclaje de baterias y productos
electrénicos varian segun el pais, estado y gobiernos locales. Revise las leyes

locales y regulaciones donde pretende deshacerse de su Mozzie Hoverboard.

Descartar por incineracion, tiradero, o con la basura del hogar no es apropiado.
Descartar incorrectamente la bateria del Mozzie puede resultar en que la bateria
se caliente, rompa o prenda fuego, que puede causar lesiones. La bateria

contiene productos quimicos que son perjudiciales para el medio ambiente.

Para obtener informacion adicional sobre la manera de descartar su Mozzie
Hoverboard, por favor péngase en contacto con su oficina local de gestion de

residuos, su recoleccién de basura, o el punto de venta donde compré su Mozzie.



12 Especificaciones

¢ Dimensiones: 24x10x8pulgadas(62x26x20cm)

e Peso: 27 libras (12 kg)

e Velocidad max: 8mph (12km/h)

e Tamafo de la rueda: 8 pulgadas (200mm)

e Potencia del Motor: 2 x 350W potencia

e Tipo de bateria: SafeEdge Battery Technology de litio hierro fosfato (LiFePo)
e Capacidad de la bateria: 106 Wh

e Tiempo de recarga: 1.5 a 2 horas

¢ Resistencia de carga max: 220 libras (100kg)

e Méaxima inclinacion: 25°

¢ Alcance maximo: Aproximadamente 8 a 10 millas (aproximadamente de 13 a 16km)

e Temperatura de funcionamiento recomendado: 15°a 93° F (-10°a 34 ° Q)

Bateria / Cargador:

e \/oltaje de carga: 36.5V

e \/oltaje de entrada: 100V-240V; 50Hz - 60Hz

e Temperatura de carga: Solo cargue en una temperatura ambiental de 40F a
104F (de 5a40° Q)

e Sin ventilador, conveccién natural. No cubra el cargador.



13 Marcas Registradas y
Declaracion Legal

Mozzie y el logo de Mozzie son marcas comerciales de Cutting Edge Products
LLC, protegidos bajo las leyes de los Estados Unidos y algunos paises

extranjeros.

Cutting Edge Products LLC es el propietario o titular de varias patentes
relativas de transporte personal de Mozzie, con otras patentes pendientes.
Este Manual de Instrucciones fue preparado por Cutting Edge Products LLC,
que reserva todos los derechos de autor y el contenido del mismo. Ninguna
organizacion o individuo puede copiar o difundir este manual en su totalidad o
en parte o hacer uso de las marcas comerciales citadas, patentes o derechos

de autor sin el consentimiento escrito por Cutting Edge Products LLC.

El Mozzie estéa cubierto por los E.E.U.U. y extranjero patentes. Para obtener

informacioén de patentes ingrese a www.Mozzie.com.

Hemos intentado incluir descripciones y las instrucciones para todas las
funciones del Mozzie en el momento de la impresion. Sin embargo, su Mozzie

puede diferir un poco de lo que se muestra en este Manual de Instrucciones.

Por favor tenga en cuenta que existen multiples modelos de Mozzie hechos
por Cutting Edge Products LLC, con diferentes funciones y algunas de las
funciones mencionadas en este documento puede no ser aplicables para su
aparato. Cutting Edge Products LLC reserva el derecho a cambiar el disefio y

la funcionalidad del producto Mozzie y documentacion sin previo aviso.

Todos los derechos reservados. Copyright © 2017 Cutting Edge Products LLC.



14 Certificaciones

Seguridad

— UL 2272

— Las células y la bateria han pasado la prueba UN/DOT38.3 y certificacion
— UL 60950-1, Ed. 2 (2007) + AM1 + AM2

— UL 1642

— Ha pasado la seguridad electrénica fundamental UL991

— Ha pasado carcasa de proteccion UL94-V0, UL743, UL743C

EMC
— FCC parte 15 sub-parte c
— FCC parte 15.247

Este dispositivo cumple con el apartado 15 de las reglas de la FCC. El
funcionamiento de este dispositivo esta sujeto a las dos condiciones
siguientes:

(1) Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales, y

(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, incluida
aquella que pueda causar un funcionamiento no deseado.

La FCC advierte que cualquier cambio o modificaciones a este equipo
que no hayan recibido la aprobacion expresa del fabricante podria

anular la autorizacion del usuario para utilizar el equipo.

Nota: Este equipo ha sido sometido a pruebas y cumple con los limites
establecidos para un dispositivo digital de Clase B, conforme al apartado 15
de las reglas de la FCC. Estos limites se disefiaron para ofrecer una proteccion
razonable contra interferencias perjudiciales en una instalacién residencial.
Este equipo genera, utiliza y puede emitir energia frecuencia de radio y, si no
se instala e utiliza conforme a las instrucciones, podria provocar interferencias
perjudiciales para las comunicaciones por radio.

Sin embargo, no hay garantia de que no vaya producir interferencia durante
una instalacion en especifico.

Si este equipo causa interferencias de radio o recepcion de

television, que se puede determinar cuando se enciende y apaga, se le
recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o mas
de las siguientes acciones:

— Cambiar la orientacién o ubicacién de la antena receptora.

— Aumentar la distancia entre el dispositivo y el receptor.



15 Contacto

Pdéngase en contacto con nosotros si experimenta algun problema con la

conduccién, mantenimiento, seguridad o errores/fallas con su Mozzie.

¢Necesita ayuda? Visite nuestro sitio web para servicio al cliente y soporte de

producto www.Mozzie.com.

Por favor tenga su Mozzie numero de serie disponible (ubicado en la etiqueta

blanca en la parte inferior de su hoverboard)

Cutting Edge Products LLC
120 Newport Center Drive
Newport Beach, CA, 92660 USA

Por favor voltee su Mozzie y escanear el cédigo QR o visite nuestro sitio

web para registrarse para el mantenimiento y garantia.

Cutting Edge Products LLC reserva el derecho de realizar cambios al Mozzie y
actualizar este Manual de Instrucciones en cualquier momento. Visite

www.Mozzie.com para descargar el mas reciente Manual.

Copyright © 2017 Cutting Edge Products LLC. Todos los derechos reservados.
El Mozzie logo es una marca registrada de Cutting Edge Products LLC en los

Estados Unidos y algunos paises extranjeros.



